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PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE 
ORDINAIRE 

du 30 janvier 2007 à la Pizzeria La Grosse Pierre, 
Morges 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Présents :  22 personnes 
 

Excusés : Henri Fuchs ; Michel Gay 

Ordre du jour : 1. Ouverture et présentation de l’ordre du jour 
2. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée 

ordinaire du 31 octobre 2006 
3. Commission d’Alpinisme 
4. Cabane 
5. Membres 
6. Divers et Imprévus 
7. Clôture 

 
 
1. Ouverture et présentation de l’ordre du jour 
 

Jean-Jacques Amstutz salue les membres présents, ouvre l’assemblée et 
présente l’ordre du jour. 

 
2. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée ordinaire 
 

Le procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 31 octobre 2006 est lu par Caroline 
Bourquin et accepté par l’assemblée. 

 
3. Commission d’Alpinisme 

- Christophe Lambert fait état d’une très grande fréquentation du stamm du 
vendredi soir et souhaiterait de l’aide pour gérer la commission d’alpinisme, 
commission qu’il gérait seul jusqu’à présent.  

- Il indique qu’au moins deux volontaires sont nécessaires à titre permanent, 
étant entendu que la fréquentation est plus grande en hiver qu’en été.  

- Christophe souhaiterait que la nouvelle structure de la commission soit mise 
en place d’ici à septembre/octobre 2007. 

- Les tâches des volontaires seraient notamment les suivantes : 
- accueillir les nouveaux membres au stamm et leur remettre la feuille de 

pré-inscription ; 



 
- organiser le stamm en tenant compte des différentes courses du 

week-end ; 
- décider en collaboration avec le chef de course si un groupe peut 

partir ; 
- donner son aval à un course organisée hors du carnet des courses 

officel ; 
 - organiser la remise du matériel et gérer le local ; 
 - aider à la préparation du carnet des courses ; 
 - répondre aux emails si besoin est. 
- Christophe répond ensuite aux questions de certains membres et indique qu’il 

n’y aurait pas d’obligation pour les volontaires d’être présents tous les 
vendredis ; une personne responsable en été et une en hiver est par exemple 
envisageable. 

- Annick Mérand ; Natacha Riat et Pierre-Yves Delhez indiquent être intéressés, 
sous réserve d’en discuter plus précisément avec Christophe. Christophe en 
prend acte. 

- Finalement, Christophe nous fait part du bon déroulement du cours de 
sensibilisation aux dangers d’avalanches qui s’est déroulé le 15/16 janvier 
2007 dans la région des Mosses. 

  
4. Cabane 

- Jean-Jacques rappelle qu’en 2008 nous fêterons les 25 ans de la cabane 
d’Orny.  

- Il indique avoir besoin de volontaires motivés pour préparer la fête liée à cet 
événement.  

- Il précise que le but est d’organiser un événement traditionnel, mais 
néanmoins original ; une journée officielle à la cabane aura lieu dans tous les 
cas. 

- Jean-Jacques apporte les précisions suivantes : 
 - 5-6 volontaires souhaités ; 
 - début de l’organisation été 2007, soit une année avant la fête. 
- Corinne Straub se porte d’ores et déjà volontaire. 
 

5. Membres 

- Jean-Jacques annonce le décès de Gérard Widmer. L’assemblée se lève et 
respecte un instant de silence à sa mémoire. 

- Jean-Jacques a le plaisir d’accueillir deux nouveaux membres ; Caroline 
Bourquin et René Schär leur remet leur insigne. 

- Jean-Jacques indique que le CAS ss-section de Morges compte 260 membres 
et fait état d’une augmentation régulière des membres. 

 
6. Divers et Imprévus 
 

- Jean-Pierre Juvet recommande de réserver la cabane suffisamment à l’avance 
pour être certain de trouver de la place, ceci en raison d’une fréquentation 
accrue de cette dernière. 

 



 
7. Clôture 
 

Aucune autre demande n’ayant été faite, Jean-Jacques clôt l’assemblée en 
nous informant que la prochaine assemblée ordinaire aura lieu le mardi 
27 mars 2007 à 19h30 au Local Lemano à Morges. 

 
 
 Cully, le 18 février 2007     Caroline Bourquin 
           secrétaire 

 


